

«Снежная королева» в Пермском театре кукол.

10 февраля 2017 года группа дошкольников посетила кукольный спектакль «Снежная королева». Это был настоящий праздник для детей, ведь театр – это всегда яркие незабываемые впечатления!



Режиссер спектакля использовал современные световые эффекты, оригинальные сложные декорации. Мы посмотрели постановку в синтезе драматического и кукольного высокопрофессионального исполнения.



В антракте наша группа прошла по зданию театра: посмотрели выставку кукол, увидели пульт звукорежиссера, софиты, рассмотрели театральный зрительный зал.



Дети остались в восторге после спектакля! Вика З. даже расплакалась: «Не хочу расставаться с героями». Остальные дети тоже долго не хотели уходить, аплодируя исполнителям.

Мы благодарны организаторам поездки, ведь встреча с театром – не только носит эстетическое, но и обучающее и реабилитационное значение.

10.02.2017 г.

Воспитатель Ужегова Е.Г